

Генеральный менеджер «Лейкерс» Роб Пелинка рассказал, почему подписали украинца Алексея Лэня.

Пелинка сообщил, что главный тренер Джей Джей Реддик считает Лэня хорошим игроком из-за его роста - 213 сантиметров.

«Когда мы предложили Алексею контракт, то он уже был в отеле Индианаполиса, чтобы подписать контракт с «Пейсерс». Но после того, как мы поговорили, он с радостью присоединился к такой компании, как Джеймс и Дончич», - прокомментировал Пелинка.

Но сейчас будущее Лэня в «Лейкерс» не определено. Он не смог закрепиться в составе и сыграл лишь 10 матчей из 31.

Ранее стало известно, что другой украинец может стать [одноклубником Адетокумбо](#).